

TISKOVÁ ZPRÁVA
4. října 2020

Pavlišta již potřetí zvítězil na Mattoni Liberec Nature Run

Třetí ročník Mattoni Liberec Nature Run ovládl v 23 kilometrů dlouhém závodu Vít Pavlišta v čase 1:23:47. Mezi ženami byla jasně nejlepší Zuzana Kocumová (1:43:47). Na kratší trase na 12 kilometrů dominoval v novém rekordu závodu Jáchym Kovář, který zvítězil v čase 0:43:23. Nejlepší ženou na této kratší distanci pak byla plzeňská Tereza Hrochová (0:48:47).

Ráno organizátory na náměstí Dr. E. Beneše přivítal déšť, ale na běžce už ve startovních koridorech svítlo slunce, které vydrželo po celý závod. Mattoni Liberec Nature Run je jediný závod RunCzech, který zavede běžce do přírody, konkrétně do Jizerských hor. Dominantou trasy je žulový důl Ligranit, ze kterého je krásný výhled na Ještěd. Ti, co běží delší trasu, se podívali až k Bedřichovské přehradě. Letos čekali běžci na startovní výstřel v několika startovních koridorech, aby byla dodržena všechna vládní nařízení, včetně toho, které omezuje shromažďování na max. padesát osob.

„Vyšlo krásné počasí, takže to bylo dneska za odměnu. Tady ten běh není svázaný žádným tempem, ani umístěním, běžím od začátku po svém. Rád běhám takovýchle závodů,“ uvedl v cíli Vít Pavlišta, který již potřetí zvítězil na delší trati, tentokrát v čase 1:23:47. Na druhém místě se umístil Karel Splítek (1:30:58), který v závěrečném stoupání předběhl třetího Ondřeje Fejfa (1:31:11). Ten se na start delší trati Mattoni Liberec Nature Run postavil poprvé: „Trať se mi líbila, ale běželo se mi špatně. Poslední týdný to není ono... Ale každá bedna se počítá a bylo krásně.“

V čase 0:43:23 pokořil jako první dvanáctikilometrovou trasu Jáchym Kovář a rovnou v rekordu závodu: „Běželo se dobře, i když nohy jsem měl těžší. Trať byla krásná, to mě nadchlo. Perfektní závod.“ O druhé místo bojovali Ondřej Chour s Jackem Standikem. „Běželo se mi super, já jsem k sobě měl jednoho Poláka a tak jsme se tahali. Měl jsem s kým běžet,“ uved Ondřej, který nakonec doběhl druhý v čase 0:45:36. „Byl to krásný závod. Nečekal jsem, že bude Liberec tak krásný. Bylo to teda těžké, ale ta příroda za to stála. Doufám, že se sem brzy vrátím,“ řekl Jack (0:45:43).

První ženou v cíli byla Zuzana Kocumová, která doběhla tříadvaceti kilometrovou v čase 1:43:47. „Závod nikdy není úplně lehký, protože jdete do něj proto, abyste si sáhla na hranu svých sil. Motivují vás lidi kolem a atmosféra okolo. Na otočce v polovině jsem viděla, že mám obrovský náskok, takže pak jsem spíš soutěžila sama se sebou.“ Na druhém místě doběhla Marie Zelená v čase 1:53:15 a na třetím Marcela Rambová (1:54:23).

Tereza Hrochová, stejně jako v loňském roce, vyhrála trať dvanáctikilometrovou. Do cíle doběhla v čase 0:48:47. „Stejně jako loni byl závod úplně super, pecka. Loňský déšť ale chyběl. S klukama jsem tenkrát běžela ze začátku déle, ale ty první jsem i teď pořád viděla.“ Jako druhá doběhla Jana Pekařová (0:53:58) a třetí Petra Dvořáková (0:59:35).

Závodní den zahájil dm rodinný běh. Celkem se tří závodu zúčastnilo 2 067 běžců a běžkyň. Kvůli

aktuálním nařízením se startovalo z koridorů, které mohly být obsazené max. po padesáti osobách. Z bezpečnostních a hygienických důvodů byl také navýšen počet stanic s dezinfekcí a do expa, technického zázemí a na start se smělo pouze se zakrytými ústy a nosem. Běžcům byla preventivně měřena teplota.

V případě zájmu o bližší informace kontaktujte:

PR & Media

mob: +420 607 055 932, tel: +420 224 919 209

e-mail: pr@pim.cz

Prague International Marathon, spol. s r.o. / Tempo Team Prague s.r.o.
Františka Křížka 461/11, 170 00 Praha 7

**Poznámka: Fotografie ze závodu najdete na <https://www.flickr.com/photos/runczech/>.
Pro využití fotografií prosím uveďte zdroj: RunCzech**

Poznámky pro editory:

- RunCzech pořádá běžecké akce v několika městech napříč Českou republikou.
- S projektem Napoli Running pořádá běžecké v Itálii a má kanceláře v Japonsku a v Číně.
- Prague International Marathon spol. s r.o. ("PIM") byl založen v roce 1995 Carlem Capalbem, prezidentem organizačního výboru. Cílem bylo zorganizovat v Praze mezinárodní maraton na světové úrovni.
- Za celou historii RunCzech se RunCzech akcí zúčastilo téměř 1,2 milionů běžců. V roce 2019 jsme přivítali v cíli 120 000 z nich a to ze 131 různých zemí.
- ALL RUNNERS ARE BEAUTIFUL je náš způsob, jak v běžeckém světě přivítat opravdu každého.
- RunCzech běžecká liga a SuperHalfs motivují hobby běžce. Na podporu evropských elitních atletů vznikla EuroHeroes Challenge.
- RunCzech Racing podporuje mladé atlety, komunitní vazby a sportovní výkony. Osm světových rekordů a 150x na stupních vítězů.
- Pro ty nejmenší a školou povinné máme Bambini Run, rodinné běhy a Juniorský maraton.
- Na certifikovaných trasách můžete s FreeRun běhat bezpečně po celé České republice.
- V našem Running Mallu se můžete setkávat s běžci z celého světa.